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Ζγγραφο Βαςικϊν Πλθροφοριϊν 
΢κοπόσ  
Σο παρόν ζγγραφο παρζχει βαςικζσ πλθροφορίεσ ςχετικά με το παρόν επενδυτικό προϊόν. Δεν είναι υλικό εμπορικισ προϊκθςθσ. Οι πλθροφορίεσ που 

ςασ δίνονται απαιτοφνται βάςει του νόμου για να ςασ βοθκιςουν να κατανοιςετε τθ φφςθ, τουσ κινδφνουσ, το κόςτοσ, τα δυνθτικά κζρδθ και ηθμίεσ 

του παρόντοσ προϊόντοσ και να ςασ βοθκιςουν να το ςυγκρίνετε με άλλα προϊόντα. 

Προϊόν  

Ονομαςία προϊόντοσ: Ομαδικό ςυνταξιοδοτικό αποταμιευτικό πρόγραμμα εγγυθμζνου επιτοκίου  
Παραγωγόσ προϊόντοσ: : ΢ΤΝΕΣΑΙΡΙ΢ΣΙΚΗ ΑΝΩΝΤΜΟ΢ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΣΑΙΡΕΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ Α΢ΦΑΛΕΙΩΝ, δ.τ ΢ΤΝΕΣΑΙΡΙ΢ΣΙΚΗ Α΢ΦΑΛΙ΢ΣΙΚΗ  
Εποπτικι αρχι: Διεφκυνςθ Εποπτείασ Ιδιωτικισ Αςφάλιςθσ τθσ Σράπεηασ τθσ Ελλάδοσ. Για οποιαδιποτε πλθροφορία ερϊτθμα ι ςχόλιο, ςχετικά με το 
προϊόν μπορείτε να καλείτε ςτο 801 100 7070, να ςτείλετε email ςτο info@syndea.gr ι να επιςκεφτείτε το site μασ www.syndea.gr 
Σο παρόν ζγγραφο ενθμερϊκθκε τθν  25.01.2024 
 

Σφποσ :  Ομαδικό ςυνταξιοδοτικό αποταμιευτικό πρόγραμμα εγγυθμζνου επιτοκίου (ετθςίωσ ανακεωροφμενο) με ςυμμετοχι ςτθν τυχόν υπερ-
απόδοςθ.  

΢τόχοι : Σο προϊόν, παρζχει τθν δυνατότθτα ςτον εργοδότθ που ςυνάπτει το ομαδικό ςυνταξιοδοτικό πρόγραμμα και ςυμμετζχει ςτο ομαδικό 
πρόγραμμα με τακτικζσ ειςφορζσ και ςτα αςφαλιςμζνα μζλθ που ςυμμετζχουν ςτο ομαδικό πρόγραμμα του εργοδότθ τουσ, με καταβολι τακτικϊν 
ειςφορϊν, να δθμιουργιςουν ζνα κεφάλαιο, που κα χρθςιμοποιθκεί για τισ ςυνταξιοδοτικζσ  ανάγκεσ  των αςφαλιςμζνων μελϊν κατά τθν θλικία 
ςυνταξιοδότθσ. 
΢τοχευόμενοσ ιδιϊτθσ επενδυτισ: Σο προϊόν αυτό απευκφνεται ςε πελάτεσ που ωσ εργοδότεσ, προτίκενται να παρζχουν ςτουσ υπαλλιλουσ τουσ, 
ομαδικό αποταμιευτικό πρόγραμμα, καταβάλλοντασ τακτικζσ ειςφορζσ για μεγάλθ χρονικι περίοδο (μζχρι τθν θλικία ςυνταξιοδότθςθσ των μελϊν), 
δθμιουργϊντασ ζτςι ζνα κεφάλαιο για αυτοφσ, με εγγυθμζνο τεχνικό επιτόκιο, το οποίο κα χρθςιμοποιθκεί για τισ ςυνταξιοδοτικζσ τουσ ανάγκεσ κατά 
τθν θλικία ςυνταξιοδότθςθσ και ςε πελάτεσ που ωσ μζλθ ομαδικοφ αποταμιευτικοφ προγράμματοσ προτίκενται να επενδφςουν για μεςαία ζωσ μεγάλθ 
χρονικι περίοδο (μζχρι τθν θλικία ςυνταξιοδότθςθσ).  
Παροχι ςτθ λιξθ: Κάκε μζλοσ του Προγράμματοσ που αποχωρεί από τθν υπθρεςία του ΢υμβαλλόμενου κατά τθν Κανονικι Ημερομθνία Αποχϊρθςθσ 
(δθλαδι ςε περίπτωςθ ςυνταξιοδότθςισ του από τον κφριο φορζα τθσ κοινωνικισ του αςφάλιςθσ με πλιρθ ι μειωμζνθ ςφνταξθ) ι μετά απ’ αυτι, 
δικαιοφται το 100% του υπολοίπου του Ατομικοφ του λογαριαςμοφ, που αντιςτοιχεί ςτο ςφνολο των ειςφορϊν που ζχουν καταβλθκεί από το ίδιο το 
μζλοσ και από τον ΢υμβαλλόμενο. 
Παροχι ςε περίπτωςθ κανάτου του μζλουσ: ΢ε περίπτωςθ κανάτου μζλουσ του Προγράμματοσ οποτεδιποτε, οι δικαιοφχοι του μζλουσ δικαιοφνται 

παροχισ ίςθσ  με το ποςό που αντιςτοιχεί ςτο 100% του υπολοίπου του Ατομικοφ του λογαριαςμοφ κατά τθν θμερομθνία του κανάτου. Επίςθσ, ςε 

περίπτωςθ κανάτου από ατφχθμα, καταβάλλεται ςτουσ δικαιοφχουσ, ζνα επιπλζον ποςό που αντιςτοιχεί ςτο 10% του υπολοίπου του Ατομικοφ του 

λογαριαςμοφ, με ανϊτατο όριο ποςό ευρϊ 2.000,00. 

Παροχι ςε περίπτωςθ Μόνιμθσ Ολικισ Ανικανότθτασ μζλουσ: ΢ε περίπτωςθ που μζλοσ του Προγράμματοσ αποχωρεί από τθν υπθρεςία του 

΢υμβαλλόμενου οποτεδιποτε λόγω Μόνιμθσ Ολικισ Ανικανότθτάσ του για εργαςία, δικαιοφται παροχισ ίςθσ με το ποςό που αντιςτοιχεί ςτο υπόλοιπο 

του Ατομικοφ του λογαριαςμοφ κατά τθν θμερομθνία τθσ Μόνιμθσ Ολικισ Ανικανότθτάσ του. 

Παροχι Οικειοκελοφσ Αποχϊρθςθσ μζλουσ: Κάκε μζλοσ που αποχωρεί για οποιοδιποτε λόγο από τθν υπθρεςία του ΢υμβαλλόμενου ι από το 

Πρόγραμμα πριν τθν Κανονικι Ημερομθνία Αποχϊρθςθσ, δικαιοφται το εκατό τοισ εκατό (100%) του υπολοίπου του ατομικοφ του λογαριαςμοφ που 

αντιςτοιχεί ςτισ ειςφορζσ που ζχουν καταβλθκεί από το ίδιο το μζλοσ και υπόλοιπο του ατομικοφ του λογαριαςμοφ που αντιςτοιχεί ςτισ ειςφορζσ που 

ζχουν καταβλθκεί από τον ΢υμβαλλόμενο, κατά ποςοςτό ςφμφωνο με τον παρακάτω πίνακα. 

΢υμπλθρωμζνα ζτθ ςτο Πρόγραμμα                             Ποςοςτό % του υπολοίπου του ατομικοφ λογαριαςμοφ από τισ ειςφορζσ του ΢υμβαλλόμενου 
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Παροχι Απόλυςθσ μζλουσ : Κάκε μζλοσ που αποχωρεί για οποιοδιποτε λόγο από τθν υπθρεςία του ΢υμβαλλόμενου  λόγω απόλυςθσ, δικαιοφται το 

100% του υπολοίπου του Ατομικοφ του λογαριαςμοφ που αντιςτοιχεί ςτισ ειςφορζσ που ζχουν καταβλθκεί από το ίδιο το μζλοσ και, υπό τουσ όρουσ 

και προχποκζςεισ του ςυμβολαίου, το 100% του υπολοίπου του ατομικοφ του λογαριαςμοφ που αντιςτοιχεί ςτισ ειςφορζσ που ζχουν καταβλθκεί από 

τον ΢υμβαλλόμενο. 

Όλεσ οι αςφαλιςτικζσ παροχζσ υπόκεινται ςε νόμιμεσ χρεϊςεισ φόρων, τυχόν χρεϊςεισ εξαγοράσ και άλλεσ νόμιμεσ επιβαρφνςεισ. Πλθροφορίεσ 

ςχετικά με τθν αξία των παροχϊν του προϊόντοσ εμφανίηονται ςτο τμιμα «Ποιοι είναι οι κίνδυνοι και τι μπορϊ να κερδίςω» 

΢φμφωνα με τουσ όρουσ αςφάλιςθσ, θ λιξθ του προγράμματοσ είναι θ Κανονικι Ημερομθνία Αποχϊρθςθσ, ι επζρχεται με τθν απϊλεια τθσ ιδιότθτασ 

του μζλουσ τθσ αςφαλιςμζνθσ ομάδασ, με τθν αίτθςθ ι το κάνατο του αςφαλιςμζνου ι με τθν καταγγελία του ςυμβολαίου, είτε από τθν Εταιρεία είτε 

από το ΢υμβαλλόμενο, με βάςθ τουσ όρουσ τθσ νομοκεςίασ και του αςφαλιςτθρίου. 

Ποιοι είναι οι κίνδυνοι και τι μπορϊ να κερδίςω; 
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Ο δείκτθσ κινδφνου βαςίηεται ςτθν παραδοχι ότι κα διακρατιςετε το προϊόν για 15 ζτθ. Ο πραγματικόσ κίνδυνοσ μπορεί να 
παρουςιάςει ςθμαντικι διακφμανςθ ςε περίπτωςθ που ρευςτοποιιςετε ςε πρϊιμο ςτάδιο και ενδζχεται να ειςπράξετε λιγότερα.  
Πλθροφορίεσ αναφορικά με τισ χρεϊςεισ εξαγοράσ παρατίκενται και ςτο τμιμα με τίτλο «Για πόςο χρονικό διάςτθμα πρζπει να 
το ζχω ςτθν κατοχι μου και μπορϊ να κάνω ανάλθψθ χρθμάτων πριν από τθ λιξθ του;»  
 

Ο ςυνοπτικόσ δείκτθσ κινδφνου είναι ζνασ οδθγόσ για το επίπεδο κινδφνου αυτοφ του προϊόντοσ ςε ςφγκριςθ με άλλα προϊόντα. Δείχνει πόςο πικανό 

είναι το προϊόν να υποςτεί χρθματικι απϊλεια λόγω διακυμάνςεων ςτισ αγορζσ ι επειδι ο παραγωγόσ δεν είναι ςε κζςθ να ςασ καταβάλλει παροχι. 

Δφναται να κυμανκεί μεταξφ των βακμίδων 1 ζωσ 7, όπου 1 ο χαμθλότεροσ και 7 ο υψθλότεροσ κίνδυνοσ. 

Η βακμίδα του ςυνοπτικοφ δείκτθ κινδφνου του προϊόντοσ είναι 6 από 7 «δεφτερθ υψθλότερθ» όπωσ αυτόσ προκφπτει από τουσ αντίςτοιχουσ δείκτεσ 

κινδφνου. Η κατθγοριοποίθςθ λαμβάνεται από δφο παραμζτρουσ. Σον κίνδυνο λόγω μελλοντικϊν επιδόςεων τθσ αγοράσ ο οποίοσ αξιολογείται ωσ 

υψθλόσ (επίπεδο 6) και του «πιςτωτικοφ κινδφνου» ο οποίοσ για το ςυγκεκριμζνο προϊόν αξιολογείται επίςθσ ωσ υψθλόσ (επίπεδο 6) λόγω τθσ 

υφιςτάμενθσ πιςτολθπτικισ αξιολόγθςθσ τθσ Ελλάδασ. Η φορολογικι νομοκεςία ενδζχεται να επθρεάςει το φψοσ του ποςοφ που κα ειςπραχκεί.    

 
Σενάρια 
΢ενάρια Επιδόςεων         

Επζνδυςθ: 600 € ετθςίωσ         

Αςφάλιςτρο : 0,3 € 
  

1ο 
ζτοσ 

8ο 
ζτοσ 

15ο 
ζτοσ 

Ακραίο ΢ενάριο 0% Πόςα χριματα μπορεί να επιςτραφοφν μείον το κόςτοσ 199 3.804 8.913 

  Μζςθ απόδοςθ κάκε ζτοσ -91,74% -5,87% -0,16% 

Δυςμενζσ ΢ενάριο 0,5% Πόςα χριματα μπορεί να επιςτραφοφν μείον το κόςτοσ 199 3.880 9.255 

  Μζςθ απόδοςθ κάκε ζτοσ -91,74% -5,36% 0,34% 

Μετριοπακζσ ΢ενάριο 1% Πόςα χριματα μπορεί να επιςτραφοφν μείον το κόςτοσ 199 3.959 9.613 

  Μζςθ απόδοςθ κάκε ζτοσ -91,73% -4,86% 0,84% 

Ευνοϊκό ΢ενάριο 2% Πόςα χριματα μπορεί να επιςτραφοφν μείον το κόςτοσ 200 4.122 10.383 

  Μζςθ απόδοςθ κάκε ζτοσ -91,62% -3,84% 1,84% 

          

Αςφαλιηόμενο ςυμβάν 
Πόςα χριματα μπορεί να επιςτραφοφν ςτουσ δικαιοφχουσ ςασ μείον το 
κόςτοσ 

657 5.443 10.575 

΢υςςωρευμζνα 
Αςφάλιςτρα 

΢υςςωρευμζνα Αςφάλιςτρα 0,302 2,418 4,534 

 
Ο παραπάνω πίνακασ παρουςιάηει το ποςό που κα μποροφςε να ςασ επιςτραφεί κατά τθ διάρκεια των επόμενων 15 ετϊν ςε περίπτωςθ κανάτου του 
αςφαλιςμζνου, κάτω από διαφορετικά ςενάρια με τθν υπόκεςθ ότι κα καταβάλετε 600,00 € ετθςίωσ.  
Για τουσ ςκοποφσ των ςεναρίων επίδοςθσ, θ θλικία του αςφαλιςμζνου κατά τθν ζναρξθ του αςφαλιςτθρίου ςυμβολαίου κεωρείται ίςθ µε 40 ζτθ, θ 
διάρκεια του αςφαλιςτθρίου ςυμβολαίου ίςθ µε 15 ζτθ (ςυνιςτϊμενθ περίοδοσ διακράτθςθσ). Σα ςενάρια που εμφανίηονται δείχνουν ποιεσ επιδόςεισ 
κα μποροφςε να ζχει θ επζνδυςι ςασ για τισ επιλεγμζνεσ χρονικζσ περιόδουσ (1

ο
 ζτοσ, 8

ο
 ζτοσ και 15

ο
 ζτοσ). Παρόλα αυτά το προϊόν μπορεί να ζχει 

μεγαλφτερθ διάρκεια. Με βάςθ τα ςενάρια μπορείτε να ςυγκρίνετε τα αποτελζςματα αντίςτοιχων προϊόντων. Σα ςενάρια που παρουςιάηονται 
αποτελοφν εκτίμθςθ των μελλοντικϊν επιδόςεων βάςει ενδεικτικϊν παρελκοντικϊν αποδόςεων και δεν αποτελοφν ακριβι δείκτθ. Σα αποτελζςματα 
που εμφανίηονται περιλαμβάνουν όλα τα κόςτθ τα οποία ςασ επιβαρφνουν αλλά δε λαμβάνουν υπόψθ τθ φορολογικι νομοκεςία του κράτουσ µζλουσ 
κατοικίασ ςασ, θ οποία μπορεί επίςθσ να επθρεάςει το ποςό που κα ςασ επιςτραφεί. Σα ςυςςωρευμζνα αςφάλιςτρα που παρουςιάηονται ςτον πίνακα 
αυτό αντιςτοιχοφν ςτο κόςτοσ κάλυψθσ τθσ αςφαλιςτικισ παροχισ ςε περίπτωςθ κανάτου από οποιαδιποτε αιτία. 

Σι ςυμβαίνει αν θ ΢ΤΝΕΣΑΙΡΙ΢ΣΙΚΗ Α΢ΦΑΛΙ΢ΣΙΚΗ δεν είναι ςε κζςθ να πλθρϊςει; ΢ε περίπτωςθ πτϊχευςθσ ι ανάκλθςθσ τθσ άδειασ 

λειτουργίασ τθσ αςφαλιςτικισ επιχείρθςθσ, ενεργοποιείται ο ρόλοσ του Εγγυθτικοφ Κεφαλαίου Ιδιωτικισ Αςφάλιςθσ Ζωισ. Σο «Εγγυθτικό Κεφάλαιο 
Ιδιωτικισ Αςφάλιςθσ Ζωισ» («Εγγυθτικό») είναι ζνα Νομικό Πρόςωπο Ιδιωτικοφ Δικαίου, που τελεί υπό τθν εποπτεία και τον ζλεγχο τθσ Σράπεηασ τθσ 
Ελλάδοσ και ζχει ωσ ςτόχο τθν προςταςία των αςφαλιςμζνων του Κλάδου Ζωισ ςε περίπτωςθ πτϊχευςθσ ι ανάκλθςθσ τθσ άδειασ λειτουργίασ τθσ 
αςφαλιςτικισ επιχείρθςθσ. Σο Εγγυθτικό κα παρζμβει για τθ διατιρθςθ και τθ μεταβίβαςθ του ςυνόλου ι μζρουσ του χαρτοφυλακίου Ζωισ ςε άλλθ ι 
άλλεσ αςφαλιςτικζσ επιχειριςεισ. ΢ε περίπτωςθ που αυτό καταςτεί ανζφικτο, κα καταβάλλει, ςφμφωνα με τουσ όρουσ τθσ νομοκεςίασ, ςτουσ 
δικαιοφχουσ χρθματικι αποηθμίωςθ ζναντι τθσ αξίασ του ςυμβολαίου, αλλά και ζναντι εκκρεμϊν ηθμιϊν και πλθρωτζων παροχϊν, με βάςθ τα ανϊτατα 
όρια αποηθμίωςθσ που ςιμερα είναι τα εξισ: το 100% κάκε απαίτθςθσ από αςφάλιςθ ηωισ ζωσ του ποςοφ των €30.000 ανά δικαιοφχο για παροχζσ ςτθ 
λιξθ και εξαγορζσ αςφαλιςτθρίων ςυμβολαίων και ζωσ του ποςοφ των €60.000 για αποηθμιϊςεισ κανάτου  και μόνιμθσ ολικισ αναπθρίασ (άρκρο 7 ν. 
3867/2010, όπωσ ιςχφει κάκε φορά). 
 

Ποιο είναι το κόςτοσ; 
Σο κόςτοσ που ςυνδζεται με τθν επιλογι του προϊόντοσ αυτοφ, περιλαμβάνει το εφάπαξ, το τρζχον και το πρόςκετο κόςτοσ, όπωσ αυτά αποτυπϊνονται 
ςτο δείκτθ τθσ μείωςθσ απόδοςθσ (RIY), ο οποίοσ δείχνει ποιον αντίκτυπο ζχει το ςυνολικό κόςτοσ που αναλαμβάνετε ςτθν απόδοςθ τθσ  επζνδυςθσ 
που μπορεί να λάβετε. Σα ποςά που παρουςιάηονται εδϊ είναι το ςωρευτικό κόςτοσ του ίδιου του προϊόντοσ για 3 διαφορετικζσ περιόδουσ 
διακράτθςθσ. ΢θμειϊνεται ότι οι υπολογιςμοί ζχουν βαςιςτεί ςτθν υπόκεςθ ότι καταβάλετε 600,00 € ετθςίωσ και ότι θ ετιςια απόδοςθ είναι 1% θ 
οποία και ιςχφει κακ’ όλθ τθ ςυνιςτϊμενθ περίοδο διακράτθςθσ. Σα αποτελζςματα είναι εκτιμιςεισ και ενδζχεται να μεταβλθκοφν ςτο μζλλον. 
Κόςτοσ με τθν πάροδο του χρόνου 
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Σο πρόςωπο που ςασ πωλεί ι ςασ παρζχει ςυμβουλζσ ςχετικά με το παρόν προϊόν ενδζχεται να ςασ επιβαρφνει με πρόςκετο κόςτοσ. Αν ςυμβεί 
αυτό, το εν λόγω πρόςωπο κα ςασ δϊςει πλθροφορίεσ ςχετικά με το ςυγκεκριμζνο κόςτοσ και κα ςασ υποδείξει τον αντίκτυπο που κα ζχει όλο το 
κόςτοσ ςτθν επζνδυςι ςασ κατά τθν πάροδο του χρόνου. 

Κόστος 

ΚΟ΢ΣΟ΢ ΜΕ ΣΗΝ ΠΑΡΟΔΟ ΣΟΤ 
ΧΡΟΝΟΤ    

    
  

Επζνδυςθ: 600 € ετθςίωσ Αν ρευςτοποιιςετε μετά από 1 ζτοσ 8 ζτθ 15 ζτθ 

Μετριοπακζσ ΢ενάριο         

΢υνολικό κόςτοσ   404 1.040 97 

Αντίκτυποσ ςτθν απόδοςθ (RIY) ανά 
ζτοσ 

  92,72% 5,86% 0,16% 

 

΢ΤΝΘΕ΢Η ΣΟΤ ΚΟ΢ΣΟΤ΢   Επεξθγιςεισ   

Εφάπαξ κόςτοσ Κόςτοσ ειςόδου ποςοςτό ζνα τοισ εκατό (1%) επί των ειςφορϊν. 0,13% 

  Κόςτοσ αποχϊρθςθσ 

Δεν υπάρχει κόςτοσ για να εξζλκετε από τθν επζνδυςθ 
ςασ ςτθ λιξθ. Τπάρχει επιπλζον επιβάρυνςθ ςε 
περίπτωςθ πρόωρθσ αποχϊρθςθσ τα πρϊτα 10 ζτθ του 
προγράμματοσ. 

  

Σρζχον κόςτοσ Κόςτοσ ςυναλλαγϊν χαρτοφυλακίου 
Η ςυγκεκριμζνθ επζνδυςθ δεν περιλαμβάνει το 
ςυγκεκριμζνο κόςτοσ. 

  

  Κόςτοσ αςφάλιςθσ 
Ο αντίκτυποσ του ποςοφ που πλθρϊνετε για να 
αγοράςετε αςφαλιςτικι προςταςία. 

0,01% 

  Άλλα τρζχοντα κόςτθ 
Σο κόςτοσ αυτό υπολογίηεται πάνω ςτα αςφάλιςτρά ςασ 
ςε περίπτωςθ που θ Εταιρεία τεκεί υπό αςφαλιςτικι 
εκκακάριςθ (Εγγυθτικό Κεφάλαιο Ζωισ).  

0,02% 

Πρόςκετο κόςτοσ Αμοιβζσ επιδόςεων 
Η ςυγκεκριμζνθ επζνδυςθ δεν περιλαμβάνει το 
ςυγκεκριμζνο κόςτοσ 

  

  Ποςοςτά ςυμμετοχισ επί του κεφαλαίου 
Η ςυγκεκριμζνθ επζνδυςθ δεν περιλαμβάνει το 
ςυγκεκριμζνο κόςτοσ. 

  

Για πόςο χρονικό διάςτθμα πρζπει να το ζχω ςτθν κατοχι μου και μπορϊ να κάνω ανάλθψθ χρθμάτων πριν από τθ  
λιξθ του; 
 

Σο ςυγκεκριμζνο προϊόν προτείνεται να διακρατθκεί ζωσ τθ λιξθ του. Η ςυνιςτϊμενθ περίοδοσ διακράτθςθσ, 15 ζτθ, αποτελεί το μζςο επενδυτικό 
ορίηοντα του ςτοχευόµενου ιδιϊτθ επενδυτι. ΢ε περίπτωςθ αποχϊρθςθσ μζλουσ του Προγράμματοσ πριν τθν λιξθ θ παρεχόμενθ καταβολι 
διαφοροποιείται ανάλογα µε με τα ςυμπλθρωμζνα ζτθ ςυμμετοχισ του μζλουσ ςτο Πρόγραμμα ςυμμετοχισ ςτο Πρόγραμμα και ςτο αίτιο 
αποχϊρθςθσ, όπωσ περιγράφεται ςτθν ενότθτα περιγραφισ των παροχϊν και ςτουσ όρουσ του ςυμβολαίου. 
Πλθροφορίεσ ςχετικά με τον αντίκτυπο των χρεϊςεων ςε περιπτϊςεισ εξαγοράσ περιλαμβάνονται ςτθν ενότθτα Παροχι Οικειοκελοφσ Αποχϊρθςθσ 
μζλουσ. Πρόςκετα, ςασ δίνεται θ δυνατότθτα να αςκιςετε τα προβλεπόμενα από τθ νομοκεςία δικαιϊματα εναντίωςθσ και υπαναχϊρθςθσ, για το 
ειδικό περιεχόμενο των οποίων ενθμερϊνεςτε ενόψει τθσ ςφναψθσ του αςφαλιςτθρίου, αλλά και μζςα από το site μασ www.syndea.gr. (Εξυπηρζτηςη 
πελατών-> Έντυπα και Όροι -> Κλάδοσ Ζωήσ) 
 
 
 

Πϊσ μπορϊ να υποβάλλω καταγγελία; 
Μπορείτε να υποβάλλετε αιτίαςθ (καταγγελία), αποςτζλλοντασ ζγγραφο, υπϋ όψιν του Επικεφαλισ Αιτιάςεων, που εμπεριζχει οπωςδιποτε και τα 
ςτοιχεία επικοινωνίασ ςασ, επιςυνάπτοντασ παράλλθλα και κάκε κρίςιμο για το κζμα ζγγραφο, με τουσ παρακάτω τρόπουσ: α. μζςω email ςτθν 
θλεκτρονικι διεφκυνςθ complaintdpt@syndea.gr, β. μζςω φαξ ςτον αρικμό 2109403148 , γ. με το ςυμβατικό ταχυδρομείο ι προςκομίηοντάσ το 
αυτοπροςϊπωσ ι δια εξουςιοδοτθμζνου από εςάσ προςϊπου ςτθ διεφκυνςθ Λ. ΢υγγροφ 367, Παλαιό Φάλθρο, ΣΚ 17564, 1οσ όροφοσ. Ο μθχανιςμόσ 
διαχείριςθσ αιτιάςεων τθσ Εταιρείασ είναι αναρτθμζνοσ ςτθν θλεκτρονικι μασ ιςτοςελίδα, www.syndea.gr, ςτο μενοφ «Εξυπθρζτθςθ Πελατϊν > 
Τποβολι Παραπόνου»). Διευκρινίηεται ότι θ ενεργοποίθςθ του εν λόγω μθχανιςμοφ δεν διακόπτει τθν παραγραφι των ζννομων αξιϊςεϊν ςασ. 
 
Άλλεσ ςχετικζσ πλθροφορίεσ 

Ενδεχόμενεσ επικαιροποιιςεισ ι ανακεωριςεισ του εγγράφου είναι διακζςιμεσ ςτθν ιςτοςελίδα www.syndea.gr. Συχόν πρόςκετα ζγγραφα 
πλθροφοριϊν δφναται να παρζχονται μόνο κατόπιν αιτιματόσ ςασ. 

 

΢υνιςτϊμενθ περίοδοσ διακράτθςθσ: 15 ζτθ 

http://www.syndea.gr/
mailto:complaintdpt@syndea.gr
http://www.syndea.gr/

